

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do decyzji Rady 2013/755/UE z dnia 25 listopada 2013 r. w sprawie stowarzyszenia krajów i terytoriów zamorskich z Unią Europejską („decyzja o stowarzyszeniu zamorskim”)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 344 z dnia 19 grudnia 2013 r.)

Strona 14, część trzecia tytuł 1, tytuł:

zamiast: „HANDELSGERELATEERDE GEBIEDEN”,

powinno być: „PRZEPISY OGÓLNE”.
